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Predmetom je pronalaska naprava za 
sušenje čarapa, rukavica i sl., koja je o- 
predjeljena kućnoj porabi, imade neznat
nu težinu, pa u neupotrebljenom stanju ne 
zauzima mnogo više prostora od samog 
predmeta, koji se imao sušiti tako, da se 
lako dade ponjeti na putovanje.

Poznati je nedostatak, da1 čarape posle 
pranja izgube formu, da se rastegnu, da 
se same sporo suše, jer leže dvije mokre 
plohe jedna na drugoj, pa često puštaju 
boju jedna na drugu tako, da nastaju ruž
ne mrlje od boje. Osim toga štetuje nit 
usljed dugog sušenja i raztezanja. Čarape 
posije sušenja izgledaju zgnječene i ne- 
Ijepe, jer se, da se ne bi oštetile i da nebi 
dobile nepoželjni sjaj, ne smiju glačati.

Predmetom pronalaska je jednostavna 
naprava za sušenje, koja odmaže svim tim 
nedostatcima. Ona se sastoji iz slično kao 
predmet koji treba sušiti, formiranog, 
tankog, elastičnog, ili, odnosno napuhnji- 
vog šupljeg tjela iz vodu i zrak nepropu- 
štajuće tvari (gume, gumirane svile ili si.), 
koja izvan uporabe ne zauzima mnogo vi
še prostora i dade se jednako složiti kao 
predmet, koji se hoće sušiti, ali ispunjena 
sa zrakom ili vodom, odn. vrelom vodom 
ispunjava šuplji prostor forme za pred
met, koji se hoće sušiti, da se poslije po- 
sušenja toga predmeta ispražnjeno opet 
iz njega izvadi.

Radi upuhavanja zraka biti će šuplje tje- 
lo iz sasvim tanke gume ili si. izrađeno 
tako, da neupotrebljeno imade oblik na 
pr. nove čarape (fig. 1 i 2). Za izloge i 
reklamne svrhe biti će šuplje tjelo izrađe

no tako, da napuhano imade oblik Ijepo 
modelirane noge (fig. 3), tako, da prezen
tira i napravu za sušenje i na nju navlače
nu čarapu. Šuplje tjelo 1 dobiva nasađenu 
cijev 2 sa uzvratnim ventilom, ili jedno
stavni usnik sa štapićem 3 (fig. 1) iz tvr
de gume za zatvaranje ili si. Za punjenje 
vrele vode biti će forma 1 iz primjereno 
jake gume i dobiva shodan otvor 2 za pu
njenje sa nepropustivim zatvorom 3 (fig. 
2). Ova naprava koja se osobito preporu
čuje za vunene čarape, može se napuniti 
vrelom vodom, pa upotrebiti i kao termo
for.

Preporučuje se da se zatvori uzicom ili 
si. pričvrste na cijevi, da se nebi izgubili. 
Mokra se čarapa ili rukavica navlači na u- 
stima napuhano ili radi brzog sušenja v^ć- 
lom vodom napunjeno šuplje tjelo (fig. 1 
—5). Dvije ili tri podvezice, spojke ili si. 
(fig. 6) iz materijala koji ne rđa, a pričvrš
ćene su na vrpci iz kakvog god materija
la, spriječiti će, da čarapa lako nebi kliza
la od napuhane forme dolje i podjedno će 
služiti za vješanje ove naprave. Pomoću 
ovih držaka ili kvaka za vješanje, vješaju 
se forme sa čarapama radi sušenja na uže. 
Zrak koji pridolazi sa svih strana i glatka 
gumena podloga, proizvodi brzo jednoli
ko sušenje bez opasnosti obojadisanja, jer 
plohe čarapa ne leže pritisnute jedne na 
drugima. Iza osušenja ispusti se zrak ili 
vrela voda iz šupljega tjela, pa prazni 
splosnuti mjeh izvuče napolje. Čarapa o- 
staje u Ijepoj formi i kao jiova.

Vrlo tanke svilene čarape, čarape sa ve
zivom, ili na pr. rukavice od čipka mogu
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se prati na samoj formi, čime se taj osjet
ljivi materijal sasvim osobito čuva. Svile
na čarapa osuši se na napuhanoj formi 
kod normalne sobne temperature za jed
no 30 minuta, a inače pod jednakim uvje
tima za 12—24 sati.

Preporučuje se umetnuti u vrške šupljeg 
tjela za čarape, ili u vrške pristiju za ru
kavice umetak iz gume ili si. 4 radi boljeg 
držanja kod navlačenja mokre čarape ili 
rukavice na formu.

Prednosti pronalaska prema tome jesu: 
brzo jednoliko sušenje, dobivanje bezpri- 
korne forme osušenog predmeta i njego
vog glatkog izgleda, čuvanje pređe, sprije- 
čavanje farbanih mrlja, spriječavanje ste
zanja, skvrčenje vunenih čarapa i rukavica.

Patentni zahtjevi:
1. Naprava za sušenje čarapa, rukavica 

i si., naznačena time, da se sastoji od ela
stičnog sa vodom napunjivog ili napuhi- 
vog tjela (1) tankih stijena iz gume, im
pregnirane svile ili si., koje šuplje tjelo 
imade oblik stvari, koju se želi osušiti, a 
u nenapunjenom stanju se dade lako slo
žiti.

2. Naprava prema zahtjevu 1, naznačena 
time, da je napuhivo šuplje tjelo, proviđe- 
no prikladnim usnikom (2) za upuhavanje 
i pridržavanje zraka.

3. Naprava prema zahtjevu 1, naznačena 
time, da se šuplje tjelo dade napustiti vre
lom vodom, i da je proviđeno sa nepro
pustno zatvorenim otvorom za napunja- 
nje. (Fig. 3).

4. Naprava prema zahtjevu 1 i 2, nazna
čena time, da napuhano šuplje tjelo imade 
oblik noge ili ruke, da u izlozima prezen
tira podjedno napravu za sušenje i iavu- 
čenu čarapu, rukavicu ili si.

5. Naprava prema zahtjevu 1—3, nazna
čena time, da imade u vršku noge, odn. 
u vršcima prstiju umetak od gume ili si. 
(4) radi olakšanja navlačenja mokrog 
predmeta na formu.

6. Naprava prema zahtjevu 1, 2 i 4, na
značena time, da je proviđena podvezica
ma, spojkama ili si., koje su pričvršćene 
na vrpci, pa sprječavaju puzanje predmeta, 
koji se suši, sa forme, a ujedno služe za 
vješanje ove lagane naprave za sušenje. 
(Fig. 6).
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